
Slovenská motocyklová federácia je aj v roku 2011 zaradená medzi prijímateľov 2%
podielu zaplatenej dane za rok 2010.  V zmysle legislatívnych zmien, ktoré v poslednom roku
v danom daňovom systéme vznikli, sú základné podmienky pre poskytnutie uvedeného
podielu dane nasledovne:

1. ) V prípade poukázanie 2% podielu dane fyzickou osobou:

Je nutné aby daňovník, fyzická osoba, predložila na sekretariát SMF tlačivo
Vyhlásenie o poukázaní sumy do výšky 2% zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby, ktoré
musí byť potvrdené daňovým úradom .

Podmienky pre poskytnutie predmetného podielu fyzickou osobou sú:
- minimálna poskytnutá výška 2% = 3,32€
- v kolónke – údaje o prijímateľovi vyplniť nasledovné údaje o SMF:
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2.) V prípade poukázania 2% podielu dane právnickou osobou:
V danom prípade došlo oproti minulým rokom k legislatívnym zmenám. Je potrebné aby si
právnická osoba vypočítala 1,5% (2%) z dane príjmov právnickej osoby – minimálna výška
pre poskytnutie je 8,30 €.

Ak právnická osoba (firma) v roku 2010 až do termínu na podanie daňového priznania
a zaplatenej dane v roku 2011 NEDAROVALA financie vo výške minimálne 0,5 z dane
na verejnoprospešný účel ( nemusí to byť iba prijímateľovi 2% podielu dane, môže to
byť iný subjekt), tak môže prijímateľovi poukázať len 1,5% z dane.

Ak právnická osoba (firma) v roku 2010 až do termínu na podanie daňového priznania
a zaplatenej dane v roku 2011 DAROVAL financie vo výške minimálne 0,5% z dane na
verejnoprospešný účel (aj inej organizácii, nemusí byť iba prijímateľovi) tak môže
poukázať 2% z dane.

V prípade poukázania 2% podielu zaplatenej dane právnickou osobou nie je potrebné
vypisovať tlačivo ako u fyzických osôb, všetky potrebné údaje sa nachádzajú v daňovom
priznaní pre právnické osoby. V oddiely IV., str. 7 sú uvedené kolónky na vyčíslenie sumy:

- suma darovaných finančných prostriedkov, minimálne vo výške 0,5% zaplatenej dane
- 2%    zaplatenej dane
- 1,5% zaplatenej dane, ak nebol poskytnutý dar

Súčasťou uvedeného oddielu IV. Je časť údaje o prijímateľovi, kde je potrebné uviesť údaje
SMF: IČO 30813883
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Okrem daňového priznania, nemusíte dokladovať žiadne iné tlačivá, napr. kópie darovacích
zmlúv a pod.

Je nutné aby daňovník, právnická osoba, predložila na sekretariát SMF kópiu daňového
priznania ( str.7, oddiel IV.), kde je uvedená výška poukázaných finančných prostriedkov
a potvrdenie o podaní daňového priznania k dani z príjmov právnickej osoby potvrdené
daňovým úradom.

Pre vyplatenie dotácie z príjmu z 2% podielu dane je potrebné dokladov uvedené tlačivá pre
fyzické, resp. právnické osoby  a výšku tými dokladmi  vyčíslených finančných prostriedkov
je nutné zúčtovať podľa smernice SMF pre poskytnutie dotácie z 2% podielu dane.
( poznámka: podpora a rozvoj telesnej kultúry, pre rok 2010 už je zrušené poukázanie len
mládežníckym kategóriám, t.j. doklady týkajúce sa napr. nákupu  náhradných dielov,
športovej výstroje, oblečenia na motocykel, účasti na podujatiach – štartovné, cestovné, atď.)

Ekonomické oddelenie SMF


